

А. ПАПАТАНАСИУ — МЕДЕЯ

СЕГОДНЯ в Театре имени Вл. Маяковского выступает греческая трагедийная актриса Аспасия Папатанасиу. Она будет играть роль Медеи в одноименной пьесе Эврипида.

Гостья московского театра гастролировала почти на всех крупных европейских сценах, в Соединенных Штатах Америки.

В 1963 году Комитет по международным театральным премиям провозгласил А. Папатанасиу лучшей европейской актрисой. Она — участница ряда международных фе-

стивалей, награждалась премиями в Париже, Афинах, в Италии. Греческая актриса уже гастролировала в СССР несколько лет назад. Недавно ее выступления проходили в Тбилиси, в Театре имени К. Марджанишвили, в роли Медеи.

После трех спектаклей, данных в Тбилиси, А. Папатанасиу выступила в Киеве, а сегодня она предстанет перед москвичами.

В беседе с корреспондентом «Вечерней Москвы» актриса сказала:

— Я очень рада, что

ГАСТРОЛИ ГРЕЧЕСКОЙ АКТРИСЫ

имею возможность вновь выступить перед советскими зрителями, которые так тонко воспринимают греческие классические трагедии. Несколько лет назад муниципальный совет в Афинах наградил меня Золотой медалью и избрал почетным гражданином Афин за то, что я распространяю произведения греческих классиков за рубежом. Я счастлива, что исполняю эту благородную миссию.

А. Папатанасиу выступит в Москве в нескольких спектаклях.

М. ПАВЛУШИН.

